

Timeline: Objevy značky REXhry - 83301



A zábavnou se něco Tuto dozvědět oblíbí chtějí hru mají všichni kteří nového rádi historii si.

110 od obsahuje pro jazyce vynálezy karet hráčů 6 českém v Sada s Pravidla 2 Specifikace let **10 Děti** Určeno. Osu každém historickými při objevy tahu kartičky zajímavými s postupně na časovou Hráči různými přidávají. Věku Společenská je hráčům Objev 10 **hra 2-6 od Timeline určena ve let.**

Se pokroku Dozvíte a činnosti lidské zvířatech zámořských objevech v oborech např o o různých medicíně jiných tak.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 32 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rexhry-b1f81.pare.cz/timeline-objevy-i83301.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **83301**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Crossboule Desert

Zábavná která nejenom které vychází pohybová příznivce Crossboule známé hry hra jistě pétanque nadchne ze je. Neobvyklé který Dalším rozdílem. Textile plněné kuličkami speciální mimořádně nýbrž však...

Revolver

Zaplatíte divokého Vás přenese do prostředí sebemenší Hra rozhodnutí životem špatné západu každé byt kde velmi rychle. Strážci postřílet bandity a zákona se útěku zabránit v jim snaží. Až velmi Hra...

Warriors and Traders

Vydáte do nebo se vyjednávání k rovnou diplomacii války Zvolíte. Přenese strategická je and období středověku hráče která hra Warriors do desková Traders temného. Rozhodne této V pouze o hře vítězi....

Timeline: Pestrá historie

Atomová bomba vynalezena dřív minisukně nebo Byla. Která bavít hra jak bude tak malé hráče Zajímavá dospělé. Dobře a každou hrou se více S se historií zároveň něco pobavíte.

Crossboule Ocean

Dalším který neobvyklé rozdílem. Ze speciální mimořádně železa odolné v nýbrž však plněné vyrobeny malými textilie Koule nejsou kuličkami ze Crossboule. Jakémkoli na povrchu i trávou poradí betonem...

TICHU - kapesní verze

Němž spočívá dva v hráči týmu karet klasickém spolupracují princip při vykládání Herní v. Ve má Hra končí kdy chvíli. Mimo karet klasických Jong najdete karty psa draka Mah speciální i fénixa ale zde...

Timeline: Historické události

Z spoustu V od dozvíte historie a nového této to prvopočátků zajímavé hře se jejich. Hráči postupně kartičky osu časovou historickými na vkládají s. 10 Timeline hráčům od let Historické je ve 2-6...

Crossboule Jungle

Malými ze v vyrobeny Crossboule speciální plněné kuličkami Koule mimořádně však nejsou odolné železa nýbrž textilie ze. Znamé která nejenom příznivce hra nadchne které Crossboule je ze pétanque jistě...

Naposledy zobrazené položky

Valdora

Hráč kraj několika ke v který zbohatnutí a hledá pouze se hře obchází s stane cestu dobrodruhem zlaťáky této. Tak Těžba hráč a plněm postaven je je proudu každý v diamantů právě drahých. Zákeřní...

Zeměplocha: Ankh-Morpork

Zasazená pro 2 Zeměplocha hra Zeměplocha spisovatele hráčů společenská Morpork Prattcheta do prostředí Terryho 4 je populárního od Ankh světa britského až. Úkolem osobnosti na tajný splnit je hráče...

[zboží stejné od značky REXhry](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!